

О Т З Ы В

научного руководителя о квалификации, научной деятельности и личностных качествах Зайцевой Марии Владимировны, завершившей работу над диссертацией на тему: «Формирование и использование человеческого капитала сельских территорий», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство)

Зайцева Мария Владимировна выполняла диссертационное исследование, являясь соискателем ФГБОУ ВО «Кубанский государственный аграрный университет имени И.Т. Трубилина».

В период подготовки и проведения исследования и оформления научных результатов диссертационной работы Зайцева М.В., показала себя активным, ответственным и способным исследователем, разносторонне подготовленным квалифицированным специалистом, что особенно проявилось при постановке и решении сложных научно-прикладных задач в сфере экономики сельского хозяйства. Марией Владимировной в должной мере освоена методика проведения научных исследований, продемонстрировано владение общими и специальными методами и приемами проведения экономических сложных экономических изысканий. Это сказалось на содержательном и научно-методическом качестве представленной к защите диссертационной работы, уровне новизны результатов и их значимости в теоретическом и прикладном аспектах. В ходе работы над диссертацией Зайцева М.В. продемонстрировала высокий уровень знаний, эрудиции, компетентности и самостоятельности в решении сложных задач, имеющих существенное народнохозяйственное значение для экономики сельского хозяйства России. Это способствовало приращению качественно нового объема знаний, состоящих во вполне определенных теоретических, методических и практических положениях, определяющих авторский вклад в рассматриваемой проблемной области.

В процессе подготовки диссертации Зайцева Мария Владимировна последовательно осуществила сбор, обработку и экономическую интерпретацию обширного эмпирико-фактологического материала, который

был адекватен поставленным задачам и удачно использован в сочетании с актуальными методами экономического анализа данных. Часть полученного, обработанного и введенного в научный оборот эмпирико-фактологического материала представлено впервые в исследуемой тематической области. Автор продемонстрировал широкое владение различными методами графического представления информации. Кроме того, диссертантом проведена обширная систематизация существующих теоретических наработок ученых и специалистов по тематике исследования при осуществлении синтеза собственных теоретико-методических положений.

Зайцевой Марией Владимировной проведена разносторонняя и серьезная апробация результатов представленного исследования, что также указывает на её высокий профессиональный исследовательский уровень и степень научной подготовки, в части внедрения результатов в практику, что завершает оформление личностных качеств состоявшегося исследователя.

Считаем, что профессиональные и личностные качества Зайцевой Марии Владимировны позволили ей успешно справиться с поставленными научными задачами. Диссертантом инициировано и проведено масштабное научное исследование, результаты которого имеют существенное значение для решения важной народнохозяйственной проблемы. По нашему мнению, соискатель Зайцева Мария Владимировна заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (АПК и сельское хозяйство).

Научный руководитель:
заведующий кафедрой государственного
и муниципального управления
ФГБОУ ВО «Кубанский государственный
аграрный университет
имени И.Т. Трубилина», д.э.н., доцент

350044, г. Краснодар, ул. Калинина, 13
Телефон 8 (861) 221-59-42, e-mail: mail@kubsau.ru

Е.Н. Белкина

Личную подпись тов. Белкина Е.Н.
Начальник отдела кадров

